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Sottrazione Grafica

Nome:

1)

3)

5)

7)

9)

Usa il modello grafico per risolvere ogni problema. Risposte
Ci sono 6 cerchi qui sotto. 2) Ci sono 13 pentagoni qui sotto.
O00000O OAOAGAGAGROAS L
Togliendo 4, quante ne rimangono? 0000a0
6-4=7 Togliendo 10, quante ne rimangono? 2.

13-10="7
3.
4.
Ci sono 3 esagoni qui sotto. 4) Ci sono 7 cerchi qui sotto.
OXOXe; O00000OO0 5.
Togliendo 1, quante ne rimangono? Togliendo 1, quante ne rimangono?
3-1=7? 7-1=7 6.
7.
8.
Ci sono 3 quadrati qui sotto. 6) Ci sono 9 rettangoli qui sotto.
OO I U VT .
Togliendo 2, quante ne rimangono? Togliendo 6, quante ne rimangono?
3-2=7? 9-6=" 10.
Ci sono 12 stelle qui sotto. 8) Ci sono 18 rettangoli qui sotto.
WK WKWK WKW dooooooodoan
¥ 0oooooaod
Togliendo 9, quante ne rimangono? Togliendo 3, quante ne rimangono?
12-9=7 18-3="7
Ci sono 16 triangoli qui sotto. 10) Ci sono 15 quadrati qui sotto.
AAAAAAAANAA OOO0OOdOdnd
AAAAAAA OOOOOdn
Togliendo 4, quante ne rimangono? Togliendo 6, quante ne rimangono?
16-4=" 15-6="?
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Sottrazione Grafica Nome: Soluzioni
Usa il modello grafico per risolvere ogni problema. Risposte
1) Ci sono 6 cerchi qui sotto. 2) Ci sono 13 pentagoni qui sotto.
000000 0000000 L 2
Togliendo 4, quante ne rimangono? 0000a0 3
6-4=7 Togliendo 10, quante ne rimangono? 2.
13-10="7
3 2
4 6
3) Ci sono 3 esagoni qui sotto. 4) Ci sono 7 cerchi qui sotto.
000 0000000 5 .
Togliendo 1, quante ne rimangono? Togliendo 1, quante ne rimangono?
3-1=7? 7-1=7 6. 3
7 3
8. 15
5) Ci sono 3 quadrati qui sotto. 6) Ci sono 9 rettangoli qui sotto.
ululn FERERREE J 12
Togliendo 2, quante ne rimangono? Togliendo 6, quante ne rimangono?
3-2=7 9-6=7 10. 9
7) Ci sono 12 stelle qui sotto. 8) Ci sono 18 rettangoli qui sotto.
WK WKWK WKW dooooooodoan
¥ 0oooooaod
Togliendo 9, quante ne rimangono? Togliendo 3, quante ne rimangono?
12-9=2? 18-3=7?
9) Ci sono 16 triangoli qui sotto. 10) Ci sono 15 quadrati qui sotto.
AAAAAAAANAA OOO0OOdOdnd
AAAAAAA OOOOOdn
Togliendo 4, quante ne rimangono? Togliendo 6, quante ne rimangono?
16-4=" 15-6=7?
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